San Isidro, 22 de septiembre de 2008

A la docencia  del distrito de San Isidro.

Los compañeros y compañeras que en la Asamblea Extraordinaria de afiliados del SUTEBA, (llevada a cabo el viernes 19 en la Escuela 501 de Martínez) votamos en contra de la propuesta de la conducción, queremos que la docencia del distrito conozca los entretelones que rodearon a la misma. 

La misma fue convocada el día jueves 18, pasadas las 20 horas, por mail o vía telefónica. Esta forma de citar hizo que la mayoría de los compañeros y compañeras no se enteraran y sólo estuviese presente menos del diez por ciento del padrón de afiliados de la seccional. Esta llamativa urgencia es aún menos entendible si se tiene en cuenta que otros sindicatos que conforman el Frente Gremial estudiarían la propuesta durante el fin de semana y entre lunes y martes consultarán a sus bases.

La Asamblea estaba convocada para las 17.30 horas, pero pasada media hora (plazo previsto en el Estatuto) la misma no comenzaba. Minutos después de las 18.00, se hizo presente la Secretaria General Adjunta y anunció que el retraso se debía a que “todavía faltaba acordar un punto con el Gobierno”. Esto causó un enorme malestar: ¿para qué tanta premura para convocar una Asamblea si todavía faltaba acordar? ¿por qué, si el Gobierno había impuesto una tregua de cuatro días, ahora no podía esperar a tener una respuesta?
Finalmente, minutos antes de las 19.00 horas la Asamblea comenzó a sesionar. Esa hora era el plazo que los presentes votamos por mayoría: pasado el mismo la Asamblea pasaría a un cuarto intermedio. Minutos después se hizo presente la Secretaria General y, en un clima de manifiesta hostilidad hacia los que señalábamos el sugestivo retraso y el apuro por llevar a cabo la Asamblea, se procedió a la lectura de un informe cronológico del conflicto con el Gobierno, mientras la conducción hizo repartir un papelito – no era un acta oficial – titulado “Propuesta 19 de Septiembre de 2008”.

Abierta la lista de oradores, muchos compañeros cuestionamos el carácter resolutivo de la Asamblea (lo que en la práctica deja fuera de la discusión a la mayoría de los docentes del distrito) y lo inconsulto de la tregua impuesta por el Gobierno Provincial y aceptada por el FGDB. La conducción no pudo dar respuesta concreta a cuál es el incremento de masa salarial ni cuáles son las ventajas de esta “propuesta” con respecto a la propuesta anterior, rechazada en el distrito por el 78% de los consultados. 

Finalmente, frente a la evidente maniobra – hacer pasar como nueva propuesta algo que ya había sido rechazado en el distrito y en la provincia – presentamos y votamos a favor de rechazar la propuesta y el carácter resolutivo de la Asamblea, y que la decisión final vuelva a tomarse en las escuelas a partir del día lunes 22, moción votada por 32 de los presentes. La conducción propuso pronunciarse a favor de lo presentado por el Gobierno, moción acompañada por 54 votos.

Llamamos a los compañeros y compañeras de las escuelas, a repudiar y acompañar con su firma la nota adjunta a esta crónica, a través de la cual denunciamos lo que consideramos un evidente gesto de desprecio a la opinión de los trabajadores y una muestra más de cuáles son los intereses que defiende esta conducción. Asimismo, proponemos mantenernos en estado de Asamblea ante las medidas de fuerza planteadas por las seccionales de oposición del SUTEBA para el viernes 26.

